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From: zskcerny@centrum.cz

To: hana.francova@volny.cz;
Subject: Re: FW: Objednavka
Date: 4. Cervence 2008 10:02:23
Dobry den

Na z&kladé osobni dohody Vam zasilam nabidku na viceprace v Dolnich
Chabrech-

Bilenecké nam.(u kostela)

2x profez fraxinust(jasand)................... 5 400 K¢

1x zmlazovaci sestfih kefl a odstranéni nevhodnych drevin..................
000 K¢ 5

S pozdravem Karel Cerny

> Od: hana.francova@volny.cz

> Komu: <zskcerny@centrum.cz>
> Datum: 02.07.2008 12:37

> Predmét: FW: Objednavka

>>>>>2>2>2>>>>>>>
>

V VYV

> >

From: >Hana Francova [mailto:hana.francova@volny.cz]
>Sent: Tuesday, July 01, 2008 11:38 >AM

>To: 'zskcerny@seznam.cz'

>Subject: Objednavka

> >
> >



mailto:zskcerny@centrum.cz

mailto:hana.francova@volny.cz



> >

Dobry den,

> >

objednavam zahradnicke prace dle nabidky 14/26.5.2008, >lokalita Dolni Chabry.

> >

Fakturacni udaje:

> >

Obcanské sdruzeni Nad Drahariskym udolim

> >

Zajecicka 836

> >

184 00 Praha 8





> >

IC: 26984199

> >

S pozdravem, Hana Francova

> >

Tel. 604260089

> >
>>>>>>





